
 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 24.05.2024 în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.115 din 17.05.2024 si 
convocarea nr. 4536 din 17.05.2024  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  10 consilieri din cei 11 ce 
compun Consiliul local ,absent fiind  domnul Stanciu Ion-Adrian. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  14 din 16.03.2024  este domnul Gheorghe Mihai  , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 

1. Proiect de hotărâre referitor la: Rectificarea bugetului local pe anul 2024.  
                                                                          Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2. Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea continuării activității de către Serviciul Public de Alimentare 
cu Apă Morunglav. 
                                                                            Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
3.Proiect de hotărâre referitor la : Organizarea manifestărilor dedicate Zilei comunei Morunglav jud. Olt 
                                                                        Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
4. Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea transformarii unei functii publice de executie vacantă din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Morunglav,județul Olt- Compartiment 
Contabilitate taxe și impozite și modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 49/14.12.2024  

 
                                                                        Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5 . Diverse.             
 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
      Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 
                  Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
 
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
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cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
 Domnul Gheorghe Mihai –presedinte de sedință – vreau ca astăzi să începem ședinta cu ultimul 
punct al ordinii de zi întrucât am o întrebare să vă pun . Ați făcut sex oral în sediul primăriei , așa 
rezultă din postarea făcută de o anumită doamnă pe pagina de socializare  facebook ? 
Domnul primar – domnule Gheorghe aveți probleme psihice ?  Așa ceva nici măcar nu se întreabă 
,eu nu am nici-un fel de legătură cu postările făcute pe facebook ,nu sunt de acord cu aceste 
înjurături și jicniri de pe acea pagină . 
Am făcut un comentariu la postare și m.am disociat de tot ceea ce s-a petrecut și s-a postat 
acolo.Nu am nici-o legătură cu ce s-a întâmplat . 
Domnul Gheorghe Mihai –presedinte de sedință, nu am spus eu așa ceva ,că ați avea legătură cu 
contul fals ,am întrebat doar dacă ce s-a postat este adevărat. 
Domnul primar – în comentariul meu am explicat ca nu am legatură cu asa ceva și m-am justificat 
in legătură cu susținerea doamnei Bsrcan prin comună că am pensie specială. Am muncit pentru 
pensia mea ,am învățat carte ,am făcut școala de poliție ,academia de poliția și nu am stat ca 
alții să cânt la nunți. 
Doamna consilier Barcan Marinela – și cântatul este o muncă ,fiecare cum poate.Am venit la 
dumneavoastră să vă sesizez faptul că Nas ,șoferul după microbuz ,ia în microbuzul școlar cu 
acordul dumneavoastră ,persoane bătrâne și bolnave ,alături de copii ,microbuzul nu este pentru 
batrâni ,este pentru copii ,ați adus o ambulanță prin transfer ,ați inmatriculat-o și sți precizat că 
este special pentru așa ceva ,transportul persoanelor bolnave la dispensar. 
Domnul primar – aveți ceva cu bătrânii ? cum puteți spune că bătrânii sunt infectați ? Cum poți 
refuza un batrân care așteaptă microbuzul să ajungă și el la dispensar ? 
Domnul viceprimar – sunt în primărie din anul 2008 ,nu s-a pomenit așa ceva ,să ajungem la 
discuții care nu ne fac cinste și vreau ca discuția să se încheie aici. 
Domnul primar – de acor cu asta dar , vreau să vă spun ceva concret ,s-au început lucrările la 
proiectul cu canalizarea ,se duc tot felul de așa zisi specialiști și își dau cu părerea despre 
lucrări.S-au făcut presiuni politice de la nivel de Consiliu Județean să se sisteze lucrările , o fi 
bine ? o fi rău ? Avem contract , nu-l respectă executantul treaba lor. S-au gândit atunci să 
încerce cu primarul ,dă-l pună dă semneze lucrări neexecutate ca să-l trimită … știți unde ! Avem 
executați cca 600 m liniari si au fost făcute situații de lucrări de 2000 m liniari ,asta ca să mă 
distrugă numai că eu nu am acceptat așa ceva ,situațiile au rămas la mine. 
Domnul viceprimar – nici dumneavoastră nu puteți afirma că nu s-au făcut proiecte ,au existat în 
fiecare mandat de primar. 
 Domnul primar – cand am venit la primărie am găsit in derulare două proiecte, scoala care a avut 
un contract pagubos și pe care constructorul nu l-a respectat și drumurile de care nu am știut că 
nu este finalizat și nu s-a făcut recepția până nu am fost contactați de Ministerul Dezvoltării . 
Domnul vice – și proiectele cu apa care erau finalizate doar ați făcut recepția. 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului local pe anul 2024.. 
    Domnul primar – țin să vă informez că in trimestrul II  am avut invasări destul de bune ,avem în 
plus încasat suma de 9.000 lei și vrem să aducem suma de 300.000 lei din trimestrul III în 
trimestrul II cu avizul Direcției finanțelor  . 
  Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 



urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  23 din 24.05.2024. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea continuării activității de către Serviciul Public de 
Alimentare cu Apă Morunglav. 
Domnul primar –legislația prin care activitatea serviciilor de utilități publice inceta cu data de 01 
iulie 2024 s-a modificat ,acum ne permite continuarea activității cu acordul Consiliului local. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  24  din 24.05.2024. 
 
   Se trece la următorul  punct de pe ordinea de zi : 

Proiect de hotărâre referitor la : Organizarea manifestărilor dedicate Zilei comunei Morunglav jud. 
Olt 

Domnul primar – pentru acest eveniment suma o avem alocată in bugetul pe anul 2024 ,maxim 

50.000 lei ,urmează măsurile organizatorice . 

Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  25  din 24.05.2024. 
 
 
 



Se trece la următorul  punct de pe ordinea de zi : 

Aprobarea transformarii unei functii publice de executie vacantă din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului comunei Morunglav,județul Olt- Compartiment Contabilitate taxe și impozite și modificarea 
Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 49/14.12.2024 
Domnul primar – după cum știți cu 01 mai doamna Niță de la taxe și impozite s-a transferat la 
APIA Balș – postul este unic ,este neapărat nevoue să-l ocupăm ,momentan am transferat 
atribuțiile către doamna Liu ,este greu de găsit o persoană cu vechime de 9 ani necesară ocupării 
postului ,așa că am hotărât  să-l transformăm . Munca cea grea legată de anumite modificări in 
programul de taxe și impozite o face tot doamna secretar . 
Domnul Gheorghe Mihai – președinte de ședință , de ce nu-l scoateți la concurs așa cum este cu 
specislist și dacă nu se ocupă îl transformăm .Eu nu sunt de acord. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru - 5 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                        Cine este impotriva  -5 consilieri 
Nu se adoptă hotărâre. 
 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
24.05.2024 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,GHEORGHE MIHAI                                               POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


